11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 13:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 13:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179808/answer/179809




OTO HaA3BIBAETCS pPeTAaPAUPOBAHHAS IAKYISIMH. Y 9TON mTPoOIeMbl OBIBAIOT JOBOJIIBHO CEPHE3HBIE
IPUYMHEL. Bam HeoO6XomuMbl 0CMOTp U 00ClieloBaHKE Y aHAPOJIOTa ¥ HEBPOJIOTa.



